
/

@

gbsparts.com.br

Peças:
1 - Protetor de Mão (2x)
2 - Suportes de Protetor (2x)
3 - Parafuso M4X12 (2x)
4 - Parafuso M6x60 (2x)
5 - Porca Trav. M4 (2x)
6 - Porca Flangeada M6 (2x)
7 - Bucha Expansora (2x)
8 - Bucha Espaçadora (2x)
 

Instruções:

- Primeiramente retire os retrovisores 
e coloque os suportes  (2), após, 
instale o protetor de mão (1).
- Em ambos os lados do guidão fure
 as manoplas no diâmetro do guidão
 (22mm).
- Monte o conjunto de fixação (para-
fuso e buchas) e insira no guidão. 
Aperte até que o conjunto fique firme.

Não nos responsabilizamos 
por danos de má instalação.

A instalação deverá ser 
feita por profissionais.

6 8

7

4

FIGURA 2

FIGURA 1
1

2

3

5


	Página 1

